



В четверг, 14 апреля делегация Горловского городского совета в составе начальника управления муниципального развития Сергея Гнатюка, начальника отдела градостроительства и архитектуры Марины Киселевой во главе с первым заместителем городского головы Владимиром Оленевым защищала генеральный план развития Горловки в Министерстве регионального развития, строительства и ЖКХ Украины.

На повестке дня архитектурно-градостроительного совета, который проводил заместитель министра регионального развития и строительства Украины Игорь Соколов, было два вопроса: рассмотрение проекта схемы планирования территории Донецкой области и проекта Генерального плана развития города Горловка, сообщает пресс-служба горсовета.

- Была проделана огромная работа, - рассказывает Владимир Львович. - Она ведется уже два года, и мы уже вышли на завершительный этап. Это последняя стадия работы по утверждению плана развития города. Когда мы получим протокол из Министерства регионального развития, строительства и ЖКХ Украины по результатам слушаний 14 апреля, будет проведена дополнительная "шлифовка" плана на общественных слушаниях. Окончательное утверждение состоится на сессии городского совета.

"Горловский Медиа Портал"